

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Imprenta: 2299
Redcón. y Admón. 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín 7
Apartado n.º 11

AÑO LIX.—Número 18.426
Depósito Legal SG. 7-1958

Miércoles 28 de Octubre de 1959

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

EL CAUDILLO Y SU ESPOSA, EN VALLADOLID

Le fue impuesta a Su Excelencia la Medalla de la Provincia en la Diputación provincial, durante una recepción en su honor

El vecindario les tributó un entusiasta recibimiento

Valladolid, 28.—A las doce del mediodía se pararon todas las actividades comerciales e industriales y se suspendieron las clases en los centros docentes, para que toda la población pudiera participar con su presencia en el acontecimiento de la visita del Caudillo. La ciudad toda aparecía engalanada con banderas en sus balcones y cruzando las calles del trayecto, multitud de banderas con la enseña nacional. Desde las primeras horas de la mañana se advirtió gran cantidad de público, que empezaba a agolparse en las calles. De los pueblos de la provincia llegaron con multitud de pancartas los representantes de los organismos agrícolas y productores.

Más de 10.000 personas

La plaza de San Pablo, junto a la Diputación, ofrecía un aspecto impresionante, calculándose en más de diez mil personas las que de manera inverosímil, teniendo en cuenta el pequeño espacio de la misma, se concentraban en ella.

La fachada del palacio de Capitanía General ofrecía vistosa iluminación. Desde la entrada de la ciudad, por la carretera de Madrid, el público se apiñaba, sobre todo en las grandes avenidas de la calle de Gamazo, Duque de la Victoria, plaza de Onésimo Redondo y calle de Las Angustias.

A las doce y veinte entraba el Generalísimo Franco en Valladolid, acompañado de su esposa, doña

Carmen Polo de Franco. En este momento se soltaron a voleo las campanas de a catedral y poco después sonaban las de todas las parroquias y templos de la capital. Los vivas y gritos de ¡Franco, Franco, Franco! se enlazaron ya durante todo el recorrido con verdadero entusiasmo.

Al llegar Su Excelencia al límite del edificio de la Diputación, el público, que abarrotaba la plaza de San Pablo, ofreció al Caudillo la mejor prueba de su agradecimiento, satisfacción y lealtad, que el Generalísimo recibió agradecido.

Fronte al palacio de la Diputación Provincial formaba una compañía del regimiento de Infantería de San

(Continúa en la página 4)

LLUVIA, VIENTO Y NIEVE EN VARIAS PROVINCIAS

Se prevén nevadas en las zonas montañosas

En Madrid cundió ayer una falsa alarma sobre amenaza de un ciclón

Madrid, 28.—Diversos puntos de España sufren un fuerte temporal de lluvia y viento, habiéndose registrado precipitaciones de nieve en las zonas montañosas.

En Almadén se ha desencadenado un aviolento tormenta; la temperatura ha descendido y el cielo continúa cubierto.

Desde hace cuatro días reina un

Modificación de características de los vinos de "priorato"

Madrid, 28.—El ministerio de Agricultura publica hoy una orden en el «Boletín Oficial del Estado» por la que se modifica el cuadro de características de los vinos protegidos por la denominación de origen «priorato».

temporal en Alcalá la Real (Jaén), habiéndose recogido 82,5 litros por metro cuadrado desde el comienzo de las lluvias.

En Puente Genil ha llovido copiosamente. Las precipitaciones beneficiar al campo. El salto de Corcobilla y el Genil han aumentado de caudal. Se ha desatado un fortísimo temporal en Navarra. En las altas montañas comenzó a nevar.

Algunas calles de Barcelona quedaron convertidas en verdaderos ríos por efecto del temporal de lluvia.

IMPORTANTE PERTURBACION ATMOSFERICA

Madrid, 28.—Ayer fueron varias las personas que llamaron por teléfono a los observatorios meteorológicos de Barajas y del Retiro, alarmadas por la proximidad y amenaza de un supuesto y temible ciclón. Incluso hubo quien llegó a preguntar si los violentos vendavales que se iban a desencadenar permitirían salir a la calle.

En algunos sectores de Madrid cundió una alarma totalmente injustificada. En ninguna de las informaciones meteorológicas que se dan por la prensa y la radio se hizo mención a la existencia de ningún ciclón.

Es cierto que hay una importante perturbación meteorológica. Se trata de un potente frío de gran actividad que penetró por el norte de España a última hora de la tarde de ayer y que no se parece en nada a un ciclón tropical. Y aún hay más: perturbaciones de esta clase son demasiado corrientes en España, pero tampoco son raras.

Hoy habrá chubascos abundantes y vientos muy fuertes. Nevará en las alturas superiores a los 1.500 metros sobre el nivel del mar e incluso puede ser que caigan algunos copos en puntos de la mitad septentrional de España de altura inferior.

VAN A CONSTRUIRSE EN ESPAÑA BUQUES para ARGENTINA

Buenos Aires, 28.—En el curso de la presente semana, el subsecretario de Economía, doctor Zaefferer Toro, mantendrá varias entrevistas con diplomáticos especializados de la Embajada de España en esta capital, en torno a la construcción de varias naves en sus astilleros con destino a la Flota argentina.

Como se sabe, la Argentina entregará para la construcción de estos buques las máquinas y motores necesarios, que habrá de adquirir en el exterior, con uso de divisas y mediante licitación internacional.—Efe.

SON AUTENTICAS LAS FOTOGRAFIAS DE LA OTRA CARA DE LA LUNA, OBTENIDAS POR LOS RUSOS

En opinión del director del Observatorio de Cambridge (EE.UU.)

Cambridge (Massachusetts), 27.—El director del Observatorio Astrofísico de esta ciudad ha hecho unas declaraciones sobre la posibilidad de que las fotografías tomadas por los rusos de la cara de la Luna invisible a la Tierra no sean auténticas. «Se trata—dijo—de fotografías auténticas, aunque no recojan todos los detalles que son de desear».

«Pravda» publica hoy en Moscú fotografías de la cara de la Luna situada fuera de la visión del hombre. Se puede apreciar la existencia de muchas montañas, algunos mares y ninguna señal de vida.

Se informa que las fotografías captadas fueron tomadas con una máquina de dos lentes, con distancias focales de doscientos y quinientos milímetros.

ARIAS SALGADO inauguró una nueva emisora de radio en MAJADAHONDA

La antena alcanza una altura de ciento veintisiete metros

El ministro recorrió las dependencias del edificio

Madrid, 27.—Ayer tarde, el ministro, señor Arias Salgado, inauguró la nueva emisora de Radio Nacional de Majadahonda.

El ministro de Información y Turismo llegó para inaugurar la nueva emisora acompañado del director general de Radiodifusión, señor Revuelta; del subdirector general técnico, señor Sánchez Cordobés, y del director de Radio Nacional, don Dionisio Porres Gil. En el edificio donde se hallan las instalaciones fue recibido por los ingenieros señores Marreto y Madroño, que han dirigido y realizado con técnicos españoles el montaje de la emisora, así como por el alcalde y autoridades locales de Majadahonda.

Tras la ceremonia de bendición de los locales el ministro puso en funcionamiento la nueva emisora, recorriendo luego las distintas dependencias de la misma y felicitando al personal técnico que ha realizado esta obra. A partir de ese momento comenzó la nueva emisora la radiación, en período de pruebas, de los programas normales de Radio Nacional, en longitud de onda de 293 metros, equivalente a 1.024 kilociclos.

La antena de esta emisora, nuevo punto de referencia de Madrid, tiene una altura de 127 metros, es de sección triangular y está formada con celosía de tubo, siendo su material y su construcción totalmente nacionales.

Procedimiento legal contra las figuras envueltas en el «caso Mitterand»

Ha sido iniciado por el Gobierno francés, en París

PESQUET dice haber sido conminado a que se suicide, por dos desconocidos armados

París, 27.—El Gobierno ha iniciado el procedimiento legal contra las figuras envueltas en el «caso Mitterand».

El fiscal Marcel Touffait ha iniciado las acusaciones de desacato contra «X» o personas desconocidas en relación con los alegatos y contraalegatos del complicado «asunto Mitterand».

«X» puede ser tanto el senador izquierdista, François Mitterand, que alega que fue víctima de un atentado hace diez días, o el ex diputado socialista Robert Pesquet. Incluso pueden quedar ambos comprendidos en el último término «personas desconocidas».

Los observadores creen que se trata de iniciar el camino para un juicio en toda regla que diera a los dos complicados oportunidad de explicar sus respectivas versiones.

MAS ACONTECIMIENTOS

Hoy se han registrado otros acontecimientos relacionados con el asunto: Se han formulado acusaciones contra Pesquet y Abel Dahuron, jardinero de aquél, que admiten haber disparado con una metralleta contra el automóvil de Mitterand. No se conoce todavía quién es el propietario del arma. Pesquet ha declarado que dos desconocidos armados le han conminado a suicidarse esta noche y que su hijo, Claude, había sido objeto de un atentado, del que salió ileso, cuando abandonaba el colegio ayer lunes.

Las autoridades judiciales, por recomendación del magistrado que dirige las investigaciones, André Baunschewig, han pedido al Senado que levante la inmunidad parlamentaria a Mitterand para que pueda ser juzgado.

EISENHOWER no ha variado sus planes para visitar RUSIA

Lo hará en la próxima primavera

Washington, 27.—James Hagerty, secretario de Prensa de la Casa Blanca, dijo que el presidente Eisenhower no ha cambiado sus planes para visitar la Unión Soviética la próxima primavera.

Un periodista había preguntado a Hagerty si era posible que el presidente hiciera la visita antes.

Hagerty anunció que hoy miércoles celebrará una conferencia de Prensa el presidente Eisenhower.

La princesa Margarita está prometida

Y SE CASARA CON EL ABOGADO ESCOCES JOHN TURNER

La reina y la reina madre consienten, y para casarse con él, católico, un religioso la visita

Londres.—(Crónica C. A. M., especial para nuestro diario). ¿Está prometida la princesa Margarita? Eso parece, dicen los ingleses. Y los extranjeros, sin vacilar, afirman rotundamente que sí. ¿Por qué se calla en Londres? ¡Ah...!

«Will not break story»—ha dicho el palacio, a esa prensa sin censura, porque no la necesita.—La prensa no «desflorará esa historia».

Y los periódicos ingleses son fieles a la corona, más que a sus lectores; callan.

Sin embargo, he aquí lo que se dice nada más salir de Inglaterra: la princesa Margaret está ya prometida; la reina Isabel II ha otorgado ya su bendición real y la reina madre su consentimiento. Se espera tan sólo la oportunidad de notificar a la prensa inglesa tan grave noticia.

¿Qué inconvenientes puede haber para anunciarlos? Al parecer, muy sencillo: el coronel Townsend ha da-

do a conocer su futuro enlace con una muchacha belga y el protocolo y el buen sentido se resisten a que precisamente coincida una comunicación con la otra, como si estuvieran sincronizadas. Y esto tanto más, cuanto de hecho lo están: toda Inglaterra se dice que el capitán de grupo, hoy coronel Townsend y la princesa se habían jurado eterno amor y que él ha liberado a la princesa de sus promesas, rompiéndolas primero. Muy romántico y hasta un tanto bello, para que sea cierto.

EL PRETENDIENTE

El aspirante a la mano de la princesa real es un abogado, hijo de una

familia escocesa, bastante modesta por cierto, aun cuando esto no quiere decir que sea precisamente pobre. Se llama John Turner y su padre es tiente gobernador por parte de la reina en el Canadá.

John Turner ejerce la carrera de abogado en Montreal y, estando en su bufete, recibió desde Vancouver, Columbia británica, una comunicación telefónica de sus padres, invitándole a una recepción que se daba a la princesa. Tomó el avión y allá se fue.

EL FLECHAZO

Y allá se encontró con la princesa. Logró interesarla desde el primer momento. La orquesta tocaba «Quisiera danzar toda esta noche». Y contra el protocolo acostumbrado, la princesa después del primer baile siguió bailando con él, las mejillas muy cercanas, cual si hubiera recibido el flechazo. Al terminar uno de los bailes, los dos salieron en dirección al parque, y para recordarle a la princesa que era la hora de cenar, fue necesario que un camarero, hasta por cuatro veces, le diese la misma noticia:

—Alteza, la cena está servida.

El gobernador ordenó se sirvieran los platos, aun cuando la princesa no había venido.

Todo lo demás vino después: en la estancia de la princesa, en América, una y otra vez, John Turner era invitado por ésta.

Cuando regresó a Inglaterra, dio la noticia a su hermana, con la que después de 1955, cuando rompió por estos días con Townsend, la une una excepcional ternura. Y al día siguiente, cuando nadie la esperaba, se presentó en Clarence House para dar la noticia a su madre.

¿FINAL?

Todo parece marchar bien. Y eso que existe una dificultad de tomo y lomo. John Turner es católico, lo que tiene una doble proyección; una, en cuanto a la corona, ya que Margaret forma parte del engranaje dinástico, si bien con dos hijos la reina y otro en gestación, no habrá complicaciones. Y otra, en cuanto a la religión; hoy está de moda el catolicismo y un monje de Reading la instruye.

LOPEZ MAC MILLAN

Un viaje de ensueño a París

Alarde de lujo y calidad es el maravilloso obsequio que VIAJES MARSANS, S. A. sorteá entre su distinguida clientela con motivo de sus Bodas de Oro (1910-1960).

Soliciten personalmente o por escrito las bases del sorteo en cualquiera de nuestras Agencias.

¡Gracias y mucha suerte!

La Renfe estudia la implantación de un servicio de "Billetes por correspondencia"

Madrid, 28.—La Renfe va a ampliar próximamente las facilidades que se venían dando a los usuarios del ferrocarril para la organización de sus viajes, y en vista de la aceptación que durante el verano último ha tenido la ampliación experimental del sistema de contrarreservas, en Madrid y Barcelona se implantará el mismo con carácter regular, extendiéndose paulatinamente a otros puntos, también importantes, en los que hoy no existen.

Además de implantarse el servicio durante todo el año se mejorará su procedimiento de prestación. Las plazas podrán solicitarse desde 90 días antes de la fecha de partida de los trenes de regreso, hasta los cuatro días anteriores a dicha fecha, pudiéndose también fuera de este límite, siempre que la oficina de viajes tenga el tiempo necesario para concertar con el punto de destino las reservas necesarias.

Con independencia de esto se proyecta ampliar a treinta días la venta anticipada de billetes en todas las oficinas de viajes de la red, en vez de los quince días con que actualmente se viene haciendo. También está en estudio una nueva mejora en los servicios de viajeros con el establecimiento de la modalidad de «Billetes por correspondencia», mediante la cual los usuarios podrán gestionar la adquisición de sus billetes en régimen anticipado desde su propio domicilio.

CRONICA DE LA CIUDAD

Variedades

Pues, parece que se ha dado otro paso hacia la construcción de la proyectada central lechera en Segovia. Y el cronista se alegra, porque espera que con ello terminen todos esos bautismos más o menos clandestinos que venían celebrándose con relativa frecuencia sobre los cántaros del mencionado producto.

Y supone también que la ciudad se alegrará toda y espera con ansia ver acometerse las obras para que un día no muy lejano llegue la leche pura, inmaculada de aguas y microbios, hasta la taza del desayuno, lo que, en verdad, va a parecer uno de esos sueños fantásticos que, por obra y gracia de no sabemos qué inexplicable circunstancia, se ha hecho realidad tangible, palpable y "bebestible".

Lo único que ya comentan algunos agoreros—esos pesimistas a los que no les cabe un átomo de alegría en la cabeza—es que la central vaya a construirse a las orillas del río. Y es que no comprenden que el agua ha de servir para otras muchas cosas más que para bautizar... leche.

Pero, al margen de todo esto, y de esas exposiciones de pintura que, enhorabuena, siguen menudeando por la ciudad, las castañeras que siguen combatiendo el "buen" tiempo parapetadas en sus puestos diminutos, etc., etc., lo cierto es que, finalizando octubre, el invierno parece aproximarse por nuestras latitudes "a paso de lobo", como diría el cronista ya en otras ocasiones.

Mientras tanto, pronto ya veremos florido el Azoguejo, con su serie de puestecillos rebosantes de flores que irán después a depositarse por manos piadosas sobre las tumbas de los seres queridos que reposan en la necrópolis de la ciudad.

Y a su lado, otra vez más, los buñuelos de viento, que pueden ser también un recordatorio de que la vida, por dulce que nos parezca, pasa como un soplo. Más tarde, no mucho, vendrán también las primeras "exposiciones" de turrones y bebidas en los escaparates de la ciudad, y así vamos cayendo ya por la pendiente del año, camino de otro enero, para volver a tratar de todo aquello de la Estación de Autobuses, de la Plaza Oriental del Acueducto, del túnel de Guadarrama, y no sabemos ya si de los polígonos de descongestión de Madrid, porque en esto parece que Segovia ha quedado un tanto al margen. Parece, decimos, cuando ya han sido nombrados como tales Aranda de Duero, Guadalajara, Toledo y Alcázar de San Juan.

Dormitorios

Disponemos de más de 60 modelos distintos con precios de 5.000, 6.000 y 7.000 etc. etc., equipados con somier «Numancia», y con la garantía de **Muebles Francisco Román López**
Juan Bravo, 20

ANUNCIOS POR PALABRAS

SIRVIENTAS	TRABAJO	ENSEÑANZA
NECESITO sirvienta, buenos informes, Razón: Marqués del Arco, 36, 2.º.	PASTORES, se necesitan cuatro, para invemar en Extremadura. Félix Fuentes. Plaza San Martín, 2. Segovia.	ESCUELA conductores Santa Columba. Métodos modernos. Enseñanza garantizada. Cursos para señoritas.
SE necesita sirvienta. Cronista Lecca, 11. Hotel Casas.	VENDO motor «Chevrolet» y camión «Chevrolet» con motor «Barreiros». Taller mecánico. Miraflores, 20.	CLASES física, química, matemáticas, bachiller, preuniversitario, etc. Razón, Melitón Martín, 1, 3.º.
ALQUILERES	COMPRO «Lube», desgusar. Motor-Auto. Teléfono 3580.	VENTAS
PRECISO nave industrial, mínimo 12 por 15 metros. Razón, Gestoría «Martín Orejana», San Agustín, 19.	VENDO carro vacas, nuevo. María Sanz; Collado Hermoso.	COCHE «Chevrolet», siete plazas, buen uso, vendto. Tratar, Mariano Paúl; Laguna Contreras.
ALQUILO finca sesenta áreas; local 30 vacas con vivienda; vendto parcelas. Razón: Verderones, 20, Eugenio Bajo; San Ildefonso.		CAMION Studebaker J-15, barato, facilidades, vendto. Garaje Patiño.
SE alquila local muy céntrico. Teléfono 1475, de una a cuatro.		COMEDORES, dormitorios, armarios, aparadores, mesas comedor, sillas tapizadas, camas niqueladas. Encontrará todo cuanto precise. Muebles La Fuencisla, Isabel la Católica, 12, Segovia. Señora: quedará sorprendida de nuestros rebajadísimo precios. Comprúbelo. Ahorrrá dinero.
VIAJES		VENDO motor «Mercedes», gas-oil. Razón: Taller Motorauto. Segovia.
EXCURSIONES colectivas e individuales. Viajes de novios. Domingo 1 noviembre, ja Madrid al fútbol! Viajes Internacional Expreso, plaza Franco, 4. Teléfono 2260.		VENDENSE dos futbolines. Bar Restaurante «La Taurina».
VARIOS		VESPA buen estado, muy barata, Garaje Patiño.
TURISMO con frenos Urra, viajará seguro. Accesorios La Unión. 26-11.		SEAT 600 a estrenar, barato. Garaje Patiño.

¡LABRADOR!

SEMBRADORAS Y ABONADORAS PARA TRACTORES Y CABALLERIAS.

Consultad a **J. HORCAJO, S. A.**
Fernández Ladreda, 15

DOMESTICA, SIRVIENTA:

ES OBLIGATORIA tu afiliación al Montepío Nacional del Servicio Doméstico.

Puedes cumplir dicha obligación afiliándote a través del MONTEPIO «DIVINA PASTORA» que patrocina la CARITAS ESPAÑOLA

Recibirás todos los beneficios y podrás disfrutar de sus obras sociales.

Montepío «DIVINA PASTORA»

Delegación en esta ciudad: Palacio Episcopal (Cáritas) SEGOVIA

«Si un céntimo estimas vil, nunca llegarás a mil»

¡AHORRA!!

APROVECHA LAS ESPECIALES VENTAJAS DE ESTA FECHA

31 de octubre

(XXXV DIA UNIVERSAL DEL AHORRO)

CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE SEGOVIA

Pida folleto explicativo de los premios que concede esta Caja



Información Local

EL CAUDILLO visitará mañana el castillo de Coca, recientemente restaurado

HA VUELTO A DESCENDER LA TEMPERATURA

El tiempo tiende ya notablemente a empeorar. Si un día amanece algo templado, al siguiente cambia con brusquedad y se convierte en frío. Y así nos llega ahora un día como el de hoy, en que las nubes plomizas se han permitido incluso lanzar algunas chispitas como aguanieve, sin que la baja temperatura dejase que se convirtiera en lluvia.

Ha descendido notablemente el termómetro, y a las dos de la tarde marcaba solamente seis grados.

La sierra ha estado cubierta de espesas nubes durante el día, pero todos los indicios hacen suponer que haya caído más nieve en las cumbres.

En la capital se ven ya abrigos, y se ha generalizado el uso de la gabardina.

DE SOCIEDAD

Nuevo capitán de Estado Mayor

Ha terminado sus estudios en la Escuela de Estado Mayor el capitán de Artillería don Antonio Vázquez Jimeno, obteniendo el diploma para el servicio de aquel Cuerpo.

Es el acto de imposición del fajín fue apadrinado por su abuelo don Camilo Vázquez Maquieira, coronel-jefe de Mutilados de la provincia.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 27.—Premiado con 250 pesetas, número 761. Con 25 pesetas, los terminados en 61.

De este número han correspondido a Segovia 10.000 pesetas.

OCHO PALABRAS. 6,00 Ptas. Cada palabra más. 0,60

Llegará a la villa caucense sobre las cinco y media de la tarde

Las obras de restauración que se han efectuado en el histórico castillo de Coca, construido por los Fonseca en el siglo XVI y que se han llevado a cabo recientemente con extraordinaria fidelidad, serán visitadas mañana, jueves, por S. E. el Jefe del Estado, Generalísimo Franco.

Como es sabido, en el patio central del castillo se ha construido el edificio que se destina a Escuela de Capacitación Forestal, dependiente del Ministerio de Agricultura, cuyas obras se han llevado a efecto teniendo en cuenta el carácter particular de la fortaleza, edificio que también será visitado e inaugurado por el Generalísimo.

Se espera la llegada del Caudillo a la explanada de entrada al castillo sobre las cinco y media de la tarde, y allí será recibido por las primeras autoridades segovianas y otras altas personalidades.

La lectura de «La importancia de llamarse Ernesto»

Ya anunciamos a los lectores, oportunamente, la segunda sesión del Teatro de Cámara y Ensayo de Segovia, que tendrá lugar mañana, a las ocho en punto de la noche, en el salón de actos de la Universidad Popular Segoviana.

El T. C. E. reanuda así sus actividades, después de un corto período de tiempo en que ha gestionado su legalización, hasta el extremo de estar ya considerado dentro de todas las normas generales dictadas por el Ministerio de Información y Turismo para esta clase de agrupaciones de aficionados, pues se encuentra inscrito en el Registro Nacional de Teatros de Cámara y Ensayo que depende de la Dirección General de Cinematografía y Teatro.

La obra elegida para presentarse nuevamente ante los aficionados segovianos ha sido «La importancia de llamarse Ernesto», del escritor inglés Oscar Wilde. Esta comedia, de finísimo ingenio, que es una crítica de las costumbres de una época que se remonta cincuenta años atrás, ha sido uno de los mayores éxitos de Wilde, y ahora la ofrece el T. C. E. en lectura basada en la traducción hecha por el dramaturgo español José López Rubio.

Como el T. C. E., además de ofrecer obras de interés a los aficionados, quiere extender su labor a crear una orientación firme en los buenos aficionados, se ofrecerán unas interesantes notas sobre el autor y la obra objeto de lectura.

El acto dará comienzo puntualmente, por lo que se ruega a los asistentes la mayor puntualidad con objeto de poder escuchar la lectura desde su principio.

Los socios deberán presentar a la entrada el recibo del mes de octubre, pudiendo retirar allí mismo los que no se hubieran pasado a cobrar.

VENTA DE CARNE CONGELADA DE IMPORTACION EN LOS PUESTOS REGULADORES

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—A partir de esta fecha y a través de los puestos reguladores que tiene establecidos esta Delegación Provincial, se pondrá a la venta carne congelada de importación, de inmejorable calidad, a los precios siguientes:

Clase extra y primera, kilo, 50,70 pesetas; medio kilo, 25,35, y cuarto de kilo, 12,65.

Clase segunda, 36,70, 18,35 y 9,15.

Clase tercera, 24,70, 12,35 y 6,15.

Hueso blanco, 5,70, 2,85 y 1,40.

Hueso negro, 1,95, 0,95 y 0,45.

Sebo, 9,70, 4,85 y 2,40.

Se consideran como clasificados extra y primera: Solomillo, lomo, tapa, cadera, contra, babilla, espalda, aguja y redondel de contra.

En segunda: Bajada de pecho, magro de morrillo, brazuelo, morcillo y llana de pecho.

Como de tercera: Pescuezo, falda y pecho.

Se reitera la obligación, por parte de los industriales, de poseer en los distintos establecimientos, a la vista del público, el cartel indicador de calidades y precios. Como asimismo el no poder simultanear en el establecimiento la venta de esta carne con la de vacuno de producción nacional, a no ser que exista la debida separación preceptuada por la Comisaría General.

Cualquier reclamación puede formularse llamando al teléfono número 1392.

FUTBOL EN TERCERA CATEGORIA REGIONAL

Resultados.

Fiat, 1; Acueducto, 2.
Campaneto, 2; Rápido, 1.
Tajamar, 4; Chamberí, 1.
Cubino, 0; Alas, 1.
Ciudad Real, 4; Bilbao, 3.
A. E. G., 0; Barajas, 1.
Béjar, 2; Torrijos, 2.

Clasificación

J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.
Torrijos	4 2 2 0 10 4 6
Acueducto ..	4 3 0 1 11 5 6
Campaneto ..	4 2 2 0 10 5 6
Ciempozuelos	4 2 1 1 11 5 5
Carlos III....	4 2 1 1 3 2 5
Alas	4 2 1 1 7 6 5
Barajas	4 2 1 1 8 7 5
Cubino	4 1 2 1 7 5 4
C. Real	4 2 0 2 9 10 4
Béjar	4 1 2 1 6 9 4
Chamberí ..	4 1 1 2 3 6 3
Bilbao	4 1 1 2 7 10 3
Fiat	4 1 1 2 4 9 3
Rápido	4 0 2 2 3 5 2
Tajamar	4 1 0 3 6 9 2
A. E. G.	4 0 0 4 2 9 0

Exito en los cursillos «SINGER» en Bernardos

Con todo entusiasmo se está celebrando en Bernardos un curso gratuito de corte, confección y bordados, organizado y costeado por la compañía de máquinas de coser y bordar SINGER, la preferida por la mujer en toda época y que hoy vuelve de nuevo, envuelta en su aureola de prestigio internacional, como corresponde a una marca de la reconocida calidad de la SINGER.

Estos cursos están dirigidos por las profesoras, señoritas Angelina López Jiménez y María del Carmen Armada López, asistiendo un nutrido grupo de alumnas de Bernardos, Migueláñez y Pinilla.

Es de destacar las facilidades y apoyo prestado por la Corporación Municipal que preside don Pablo Ferradal, para la celebración de estos cursos que han sido visitados por don Javier Tamames, jefe de cursos de Valladolid; don Bonifacio González, delegado-jefe de la Compañía Singer en Segovia y el delegado comarcal de la misma, don Albino de Frutos «Relojero», de Bernardos.

SINGER, a través de su representante en Bernardos, señor De Frutos, está recibiendo una nueva muestra de confianza y admiración por parte de la mujer segoviana que aprecia y valora en toda su extensión la preocupación de esta gran marca por colaborar de una manera eficaz a las tareas femeninas, con todo desinterés, como ha quedado puesto de manifiesto con estos cursos que se están celebrando en Bernardos.—R.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«El abrigo de visón» (3-R.) 92 minutos.
«Manos atadas» (3 prov.)
«Duelo de titanes» (3). 124 minutos.
«Fantasmas en la casa» (S. C.)
«Estefania» (3). 87 m.

CINE CERVANTES

Hoy miércoles: 7,30 y 10,30.
«EL ABRIGO DE VISON»
Giovanna Ralli, Roberto Rizzo.
«MANOS ATADAS»
Estreno
Un argumento apasionante
Autorizadas mayores

Jueves, estreno de la comedia cinematográfica más encantadora del año
«ESTEFANIA»
Carlos Thompson-Sabine Sinjen
Una película juvenil cien por cien

Cine Las Sirenas

Hoy miércoles: 7,30 y 11.
Ultimo día.
«FANTASMAS EN LA CASA»
Tony Leblanc Luz Márquez
Autorizada.

Mañana jueves: 3,30, 7 y 10,30
«AL OESTE DE ZANZIBAR»
y «LOS CABALLEROS DEL REY ARTURO»
Toleradas para menores.

SE REANUDARON LAS OBRAS EN LA ACERA DEL AYUNTAMIENTO

Las obras de arreglo del pavimento, en el paseo de la plaza, junto al Ayuntamiento, que fueron suspendidas provisionalmente al finalizar el acondicionamiento de las losas del paseo situado bajo los soportales, se han reanudado ahora en la parte exterior, por el lado de la calle del Marqués del Arco, con objeto de dejar todo el pavimento convenientemente acondicionado, ya que el estado de la parte exterior es también muy malo, tanto o más, si cabe, como era el de la zona cubierta por los soportales.

SEGOVIA RELIGIOSA

Triduo a la Virgen de Fátima

Se celebrará en la iglesia de San Martín, dedicado por sus devotos, durante los días 29, 30 y 31 de octubre.

Los cultos empezarán a las siete y media de la tarde.

SOLICITUD DE INVITACIONES PARA EL NUMERO DE «PALABRAS»

El próximo viernes, día 30, a las siete y media de la tarde, actuará en el salón de actos de la nueva Casa Sindical la revista oral «Palabras», de Educación y Descanso.

Los afiliados a la Obra cuyos números de carnet estén comprendidos entre el uno y doscientos de «Sindicados» y del uno al cincuenta los «Sindicadas» pueden pasarse a retirar las invitaciones a partir de mañana, día 29, durante las horas de oficina, en la Jefatura de la Obra (nueva Casa Sindical).

Los alumnos de la Academia Sindical podrán retirar sus invitaciones de la Dirección de la citada Academia.

NOTICARIO JUVENIL

Profesor de formación del Espíritu Nacional

Se pone en conocimiento de todos los que pueda interesarles que la Delegación Nacional de Juventudes convoca concurso de méritos para proveer la plaza de profesor de Formación del Espíritu Nacional y Educación Física en el Centro de Enseñanza Media y Profesional de Villanueva de la Serena (Badajoz).

El plazo de admisión de instancias finaliza el próximo 15 de noviembre.

Para el conocimiento de las condiciones personales y demás extremos de la convocatoria, dirigirse a la Delegación Provincial de Juventudes, Sección de Enseñanza, Conde de Ceste, 2, Segovia.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Corpus, 9.
José Zorrilla, 45.

SEPA Vd. perder el tiempo

CRUCIGRAMA 2.065. Por J. P. B.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
2								
3								
4								
5								
6								
7								
8								
9								
10								

HORIZONTALES: 1. Preposición. Desinencia verbal.—2. Dices de algunas frutas muy gustosas. Séptima carnación de Vichni.—3. Hospitales de leprosos.—4. Constelación de agua de 5. Máquinas para elevar el agua de pozos poco profundos.—6. Cambiar, permutar.—7. Culpada. Nombre de Tiburón.—8. Ligárselos.—9. Capital del Tíbet. Elevación del sonido.—10. Partición inseparable. Contracción.

VERTICALES: 1. Uno de los sabios de Grecia. Extremidad.—2. Casualidad. Apócopa.—3. Casualidad. Llano.—4. Onda. Repites.—5. Apreto para las calles.—6. Apreto para las calles.—7. Liga. Cuidado vigilante.—8. Dueño. Departamento francés.—9. Título etíope. Reverencia del sol.

Solución el crucigrama número 2.064.

HORIZONTALES: 1. Ma. Ar.—2. Épa R. Rama.—3. Selenitas.—4. ON.—5. Eme.—6. Nativo.—7. narepO.—8. Res.—8. Acaparará.—9. Calé. O.—10. An. Se.

VERTICALES: 1. Mesón. Aca.—2. Apenar. Can.—3. alU. Sal.—4. E.—5. Até. Eral.—8. Ama. Operas.—9. Inopes.—5. Nevada.—6. Primor. Ras. Osase.

Notas de la Región

Burgos: Servicios meteorológicos para los labradores Valladolid: Donativo de 10.000 ptas. para beneficencia

LEON
Han dado comienzo las obras para la instalación de la nueva Oficina de Turismo en la casa número 1 de la calle de Sierra Pambley. Ocupará, pues, el local del fenecido bar «El Cortijo», y su acceso por la calle de Sierra Pambley, y la plaza permitirá su mejor servicio por la mayor visibilidad para los turistas.

VALLADOLID
El director de esta sucursal del Banco de España, don Ramón Artigas, con motivo de la reciente inauguración de su nuevo edificio, ha entregado al alcalde de la ciudad, en concepto de donativo para caridad y beneficencia, la cantidad de 10.000 pesetas.

—En el orden del día para la sesión próxima de la Comisión permanente municipal, figura la declaración de ruina inminente de otras dos casas, una en la calle de Enrique IV y otra en Calixto Fernández de la Torre.

TANGER vuelve a ser puerto libre

Intensa demanda de pesetas

Rabat, 27.—El Gobierno marroquí ha acordado restaurar en Tánger su régimen de puerto libre, que fue revocado por decreto la pasada semana, según fuentes oficiales. Se ha nombrado una comisión para estudiar una ampliación de facilidades portuarias a dicha ciudad y un mejoramiento de los lazos que le unen con el resto del territorio marroquí.—Efe.

Tánger 27.—«Hoy se han vuelto a cotizar normalmente todas las divisas en Tánger. Sigue siendo intensa la demanda de pesetas. Durante todos estos últimos días era difícil encontrarlas en los pequeños puestos de cambio e incluso en algunos Bancos. La impresión general es que el anuncio de la derogación de la Carta Real de Tánger ha provocado una repatriación en masa de la moneda que circulaba en la ciudad.

Se ha dado el caso curioso de que en las últimas horas de ayer, cuando ya habían cerrado los Bancos, se formaron colas ante algunos tenderetes del Zoco Grande y la calle Siaghins, para comprar pesetas, que se llegaron a cotizar hasta 900 francos marroquíes el billete de cien. Esta cotización excepcional sólo se producía en las operaciones con la moneda local. Lo curioso en el mercado local es la escasez de pesetas, que no había ocurrido nunca en la medida que ahora.—(De «A B C».)

AVILA
El gobernador civil y el presidente de la Diputación han visitado al subsecretario de Información y Turismo, con el fin de concretar detalles relacionados con el parador de turismo, cuya construcción está acordada en el palacio de San Juan de Piedras Blancas.

—El director del «Diario de Avila» ha recibido una comunicación de la Junta Nacional de Prensa Católica, en la que se le hace saber que «teniendo en cuenta los méritos que tiene ya contraídos, como otros periódicos españoles, que desde 1952 vienen cumpliendo las normas que estableció la Sagrada Jerarquía», pasa a formar parte de la Unión Nacional de Empresarios del Periodismo Católico, con carácter de socio fundador.

BURGOS
Se está llevando a cabo con gran celeridad la organización de los Servicios de Meteorología montados por la Diputación Provincial, con el fin de proporcionar a los labradores datos obtenidos por observaciones de estaciones distribuidas por toda la provincia, orientándoles en sus planes de trabajo, y facilitarán también un estudio conjunto de las condiciones climatológicas de sus distintas zonas, aprovechables para fines agrícolas, forestales y ganaderos.

Los puestos termoplumiométricos instalados hasta ahora, son: Aranda de Duero, Castrojeriz, Lerma, Villarcayo, La Vid y Oña, que están a cargo de agentes de Extensión Agrícola, religiosos y maestros nacionales.

Puestos pluviométricos se han montado en Criales de Losa, Santeles, Nava de Mena, Pineda de la Sierra, Salas de los Infantes, Peñaranda, Hontoria del Pinar y La Aguilera. Están a cargo de guardas forestales.

Se van a montar estaciones completas, probablemente en este mes de octubre, en Santiuste, La Vid, Oña, Aranda, Miranda y Quintanar de la Sierra.

A base de los datos recogidos se dan charlas radiofónicas de orientación agrometeorológicas, bajo el título «Agricultor: tu tiempo», en domingos alternos, a las 14,15, por Radio Popular.

SALAMANCA
La Federación Española de Fútbol había recibido una demanda de la Unión Deportiva Salamanca en solicitud de un préstamo para realizar diversas obras en sus instalaciones deportivas. La Federación no sólo ha accedido a tal petición, sino que además ha concedido al club salmantino la suma de 50.000 pesetas, en concepto de premio por la atención con que mantiene su equipo de aficionados, que ha logrado en dos temporadas el título nacional de la categoría.

«No existe el deporte profesional. El deporte o es «amateur» o no es deporte»

Declaraciones del presidente del Comité Olímpico Internacional

Madrid, 27.—«Hay que dejar bien sentado que un deportista «amateur» no es un deportista al que le falta capacidad para ser profesional, sino un auténtico deportista que siente vocación y amor por lo que realiza», ha dicho Mr. Averyu Brundage, presidente del Comité Olímpico Internacional, en una conferencia de prensa, celebrada en la sede del Comité Olímpico Español, y que ha sido presidida por el señor Elola, presidente de dicho Comité.

A preguntas formuladas por los informadores que asistieron en gran número al acto, dijo: «La gran lucha del Comité Olímpico Internacional, y mía propia, es preservar al deporte de sus dos grandes enemigos: la política y el materialismo. Hemos de impedir que se haga política de ninguna especie con actividades deportivas que están al margen de cualquier idea de ese tipo. Y también lucharemos contra el materialismo reinante. Queremos contar en esta lucha con el apoyo de todos los periodistas.»

MANIFESTACIONES EN TEHERAN

Al grito de «¡Viva el Sha y la futura reina!»

Teherán, 27.—El Sha de Persia ha recibido un telegrama de felicitación por su cuarenta cumpleaños de su supesta prometida, Ferah Diba. De fuente allegada al soberano se dice que éste está «complacido».

Aunque no ha habido anuncio alguno acerca de un compromiso, el pueblo de Teherán ha celebrado manifestaciones de júbilo por las calles engalanadas con banderas, gritando: «¡Viva el Sha y la futura reina!».—Efe.

PREOCUPACION en Washington por la campaña contra los EE. UU. EN CUBA

Washington, 28.—La campaña antinorteamericana lanzada en Cuba por el jefe del Gobierno, Fidel Castro, es causa aquí de una grave preocupación, y circulan rumores sobre una posible acción de represalia por parte de los Estados Unidos, cambiando su política con respecto a la República del Caribe.

El representante de prensa de la Casa Blanca, Lincoln White, reveló que el embajador de Estados Unidos en Cuba, Philip Bonsal, se entrevistará con el Presidente Osvaldo Dorticos para tratar de aclarar la situación.

White informó que se estudia detenidamente el asunto por las repercusiones que pudieran tener sobre las relaciones entre ambos países los recientes acontecimientos en Cuba.—Efe.

EL REY BALDUINO DE BELGICA, EN ALEMANIA

▲ El viernes visitará a Luebke
Bruselas, 28.—El rey Balduino de Bélgica ha salido por vía aérea, a las ocho y media de la mañana, para realizar un viaje de inspección de las fuerzas belgas estacionadas en Alemania. El viaje durará tres días y su primera etapa es Aquisgram.

En el mismo helicóptero en que viaja el monarca, han tomado asiento el ministro de Defensa, Arthur Gilson, y el general Din-Jeart, jefe de la Casa Militar del Rey.

El viernes próximo, el soberano belga visitará, privadamente, en Bonn, al presidente de la Alemania occidental, Heinrich Luebke.—Efe.

Castiella y Couve de Murville de acuerdo respecto a la situación mundial

París, 27.—De fuentes francesas se declara que los ministros de Asuntos Exteriores de España y Francia se mostraron ampliamente de acuerdo sobre la tendencia de los asuntos mundiales. Tuviron una conversación de noventa minutos en el transcurso del almuerzo del sábado, en San Juan de Luz, y los informadores franceses dicen que dicha conversación siguió la pauta de las celebradas por el señor Castiella con el general De Gaulle y con Couve de Murville en París el día 6 de septiembre último.

Añaden que los dos ministros se mostraron de acuerdo sobre los planes generales de Occidente relativos a una conferencia cumbre y a otras medidas encaminadas a disminuir la tirantez mundial, y que se mostraron esperanzados en el éxito de tales medidas.

Interrogado sobre el deporte profesional, dijo: «No existe tal deporte profesional. El deporte o es «amateur» o no es deporte. Tanto el beisbol en Norteamérica como en su país el fútbol, por ejemplo, no constituyen deporte alguno. Es un negocio como otro cualquiera, como pueda serlo el teatro, el cine o la ópera. No hay nada malo en ello, desde luego. Pero hay que dejar bien sentado que eso no es deporte. Es muy importante que todos lo conozcan y todos ustedes lo subrayen. Se ha dicho, incluso, y no sin falta de razón, que el deportista profesional no es más que un esclavo de su profesión.»

Sobre España dijo: «Me ha sorprendido encontrar en España coca-cola, chesterfield y cineastas de Hollywood. En mi reciente visita a Andalucía, yo esperaba ver gitanos y me encontré con los productos de mi país. Menos mal que el alcalde de Granada subsanó con sorpresa ofreciéndome un espectáculo flamenco que, por cierto, me gustó mucho. Pienso que si los deportistas españoles pusieran en su especialidad el coraje de algunos de estos bailarines, obtendrían ustedes sin tardar mucho alguna medalla olímpica.»

Volvió después, de manos de una pregunta, sobre el tema del deporte amateur, y dijo que es necesario que el deporte se incluya a los niños desde temprana edad, en las escuelas, ya que esta asignatura era mucho más importante que algunas de las que se ofrecían actualmente.

La conferencia de prensa finalizó con un vino ofrecido a los presentes.

CICLISMO

París, 27.—Los organizadores de la Vuelta Ciclista a Francia han manifestado hoy que han vencido en su batalla contra los círculos ciclistas franceses y extranjeros y que la gran prueba se disputará en junio y julio de 1960 bajo el mismo patrón del año presente.

Esto significa que el «tour» de Francia tendrá cabida para equipos nacionales y regionales franceses. Habrá cinco equipos nacionales de categoría corredores cada uno, de Francia, Italia, Bélgica, España y Holanda-Luxemburgo. Habrá también equipos nacionales de ocho hombres cada uno, de Suiza, Alemania, Inglaterra e Internacional, y cuatro equipos también de ocho ciclistas cada uno de corredores regionales franceses.

Muchos países, especialmente Italia, habían solicitado la suspensión de la fórmula de equipos nacionales y su sustitución por equipos de marcas comerciales.

TENIS

Casablanca, 27.—El tenista español Santana, ha vencido al francés Bresson, por 6-4, 8-6 y 6-0, en el primer día del Torneo Internacional de Tenis de Casablanca.

Casablanca, 27.—Juan Manuel Couder, de España, ha pasado a la segunda ronda del Campeonato Internacional de Tenis de Casablanca, al derrotar a Viron, de Francia, por 6-2, 6-1 y 6-3.

AJEDREZ

Madrid, 27.—Ha fallecido el jugador de ajedrez Tomás Gimeno, maestro castellano de este juego-deporte, que contaba 27 años de edad.

Hace tres años quedó subcampeón de Castilla y fue seleccionado varias veces para encuentros internacionales.

Pertenecía al Club Don Bosco, al que siempre estuvo muy unido.

Era químico de profesión, estaba casado y tenía una hija.

BOXEO

Guadalajara (Méjico), 27.—El pugil norteamericano Walter Ingram ha fallecido a consecuencia de las lesiones que se produjeron en el cerebro durante el combate que disputó frente al campeón mundial de los gallos, el mejicano Joe Becera, y que éste ganó ampliamente.

El desenlace fatal se produjo en el hospital, donde el desafortunado boxeador fue sometido a una operación.

Un hombre en estado de coma apareció en un barranco, en Oviedo

Después de varios días, ha fallecido

Oviedo, 27.—José Díaz Cuervo, de sesenta años de edad, que en el fondo de un barranco fue hallado hace unos días en estado comatoso, ha fallecido en la clínica a la que fue conducido, a consecuencia de las graves lesiones que padecía.

Aún se desconoce si fue objeto de una agresión o si se trata de accidente casual, por lo que las autoridades prosiguen sus investigaciones.

Cuatro laboratorios provinciales de materiales de construcción

▲ Su realización es declarada de urgencia

Madrid, 27.—Incoado por la Dirección General de Economía Técnica de la Construcción el oportuno expediente para la adquisición de materiales para la instalación de cuatro laboratorios provinciales de ensayos de materiales de construcción, con un presupuesto de 3.974.310 pesetas, el Ministerio de la Vivienda publica un decreto por el que se declara de urgencia la realización, quedando exentas de las formalidades de subasta y concurso de ejecución.

Asimismo se declaran de urgente realización los ensayos e informes técnicos sobre la actual situación de la industria ladrillera de España.—Cifra.

Importante reunión sindical celebrada en Madrid

Para estudiar la actual situación laboral de todas las provincias

Madrid, 27.—Para estudiar y analizar la situación actual laboral de todas las provincias españolas y los problemas planteados y que puedan plantearse en un futuro próximo, como consecuencia de las medidas adoptadas en relación con el plan de estabilización económica, se ha celebrado una reunión presidida por el vicesecretario nacional de Ordenación Social, señor Mateu de Ros, acompañado por los jefes de sector y otros mandos de dicha Vicesecretaría y a la que han asistido los vicesecretarios provinciales.

El señor Mateu de Ros detalló la finalidad y alcance de la reunión con el propósito de llegar a un conocimiento real y verídico por medio de una información directa y objetiva de la presente coyuntura económica y social del país.

A continuación informaron todos los vicesecretarios reunidos.—Cifra.

Navalilla

SUBASTA DE MADERAS

El día 31 del actual, a las doce y trece horas, respectivamente, se celebrarán en el Ayuntamiento, las primeras subastas de 70 y 275 pinos de los montes municipales números 199 y 200.

Admisión de pliegos en Secretaría, hasta las doce y trece horas, respectivamente, del día 30 del actual.

Para más detalles, ver «Boletín Oficial de la Provincia» número 119, del 5 del actual.

El Alcalde

Un muerto y dos heridos en accidente de carretera

Puerto de Sagunto, 27.—En la carretera general de Valencia a Barcelona, en las cercanías de Sagunto, un camión procedente de la última de las capitales citadas, se despistó y chocó contra un árbol.

Resultaron heridos Tomás Jiménez Cervero, de pronóstico grave, que falleció horas más tarde; Vicente Pérez Santana, que conducía el vehículo, de pronóstico leve, y José Martín Moya, grave.

Herido en riña

Pamploña, 27.—A la salida de un bar, en el pueblo de Burlada, discutió Francisco Solana y Cecilio Pozo Moya, ambos obreros. El primero atacó con una navaja a su contrario produciéndole una herida de carácter muy grave. El agresor fue detenido.

Atropellada por un tren

Lugo, 22.—En la estación de Guiriz, fue arrollada por el tren Elena Núñez Miragaya. Al parecer cruzó la vía en el momento en que hacía su entrada en la estación un convoy y no se apercibió de ello por ser sordomudo. En estado desesperado fue llevada al Hospital Provincial. Sufre entre otras lesiones amputación traumática de la pierna izquierda.

Apuñala a su esposa

Zamora, 27.—En el pueblo de Lubbán, el vecino Eugenio Valdueza Luengo, de 44 años, apuñaló a su esposa, África Medina Fraile, que ingresó en una clínica en grave estado. El agresor fue detenido por la Guardia Civil.

Herido al caer de una torre de hormigón

Zamora, 27.—En Muga de Alba, el obrero José Bellver Martín se cayó de lo alto de una torre de hormigón de una empresa hidroeléctrica y se dio un fuerte golpe en la cabeza. Ingresó en una clínica de esta capital.

AYUNTAMIENTO DE NAVAS DE ORO

SUBASTA DE MADERAS

El día 3 del próximo noviembre y hora de las doce, tendrá lugar en esta Casa Consistorial, la subasta de maderas y leñas de tronco del monte de estos propios número 38 del Catálogo, con arreglo a los siguientes datos:

Número de pines: 3.290 de la especie pinaster, 560 de la especie picea. Volumen de madera: 1.129,911 m³. Leña de tronco: 521,422 m³. Tasación de aprovechamiento: 654.089,72 pesetas. Precio índice: 817.612,15 pesetas. Admisión de proposiciones hasta las doce del día 2.

Para más detalles ver el «Boletín Oficial del Estado» número 241, y en el de la provincia número 121.

Navas de Oro, octubre de 1959.—El alcalde, Adrián Arévalo.

CARRASCAL DEL RIO

Subasta de maderas

El día 30 del actual, a las trece horas, se celebrará en el Ayuntamiento, la primera subasta de 166 pinos del Monte de estos propios, número 184.

Admisión de pliegos en Secretaría, hasta las trece horas del día 29.

Para más detalles, ver «Boletín Oficial de la Provincia» del día 5 del actual, número 119. El Alcalde

SEAT AVISO DE INTERES para quienes tienen pendientes solicitudes de vehículos MODELO 1.400

Se pone en conocimiento de los señores propietarios de vehículos modelo 1.400, cuya fabricación ha cesado, (coche de serie, Gran Turismo, «Sport» o Furgoneta) que si desean aplicar su solicitud a coche modelo 600, deberán comunicarlo por carta certificada a esta Sociedad, indicando, claramente, su actual número de referencia.

Para la adjudicación de estos coches, será válida la fecha de la solicitud del vehículo modelo 1.400

Más adelante se comunicará por carta certificada a todos los peticionarios actuales del modelo 1.400 que no hubieran aplicado su solicitud al del 600 las condiciones de venta del nuevo modelo aún no definidas pero, que por las sustanciales mejoras que se introducen será de precio más elevado.

Ante la imposibilidad de contestar toda la correspondencia que podamos recibir solicitando información sobre el nuevo modelo de coche, rogamos a nuestros clientes nos consideren dispensados de hacerlo y espere recibir la carta certificada a que antes hacemos referencia.

Igualmente se recuerda que sigue cerrada la admisión de peticiones para todos los modelos.

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE AUTOMOVILES DE TURISMO, S. A.

Rogad a Dios en caridad por el alma DE LA SEÑORA

Doña M.ª Mercedes Gómez Herranz

Que falleció en Martín Miguel el día 18 de octubre de 1959

A los 66 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Su desconsolado esposo don José Yagüe Barrio; hijos María Angeles, rez, don Samuel Yagüe Gómez; hijos políticos doña Celia Pénola y doña Jerónima Gómez Herranz, hermanos políticos y demás familia.

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que por su eterno descanso se oficiará el viernes, día 30 en la iglesia parroquial de San Bartolomé de Martín Miguel.

Camionetas SAVA

TRANSPORTA: 2,5-3 TONELADAS

CONSUMO: 12 LITROS DE GAS-OIL POR 100 KMS.

DISTRIBUIDORES: Finanzauto S.A.

VELAZQUEZ, 42, ATOCHA, 62. MADRID.

La esposa del Caudillo, El Caudillo y su esposa, Semblanza de Pío XII en AVILA en Valladolid por monseñor TARDINI

Visitó la exposición de Arte Sacro y diversas colecciones artísticas

Avila, 27.—La esposa de S. E. el Jefe del Estado ha visitado esta capital. A su llegada se dirigió al palacio del gobierno civil. Fue recibida a la puerta del mismo por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don José Antonio Vaca de Osma y señora, haciéndole ésta entrega de un ramo de flores. Acompañaban a doña Carmen Polo de Franco el ministro de la Gobernación teniente general Alonso Vega y señora, y el jefe de la Casa Civil de S. E. el Jefe del Estado y condesa de Casa de Loja.

Poco después, la egregia dama y sus acompañantes y los señores de Vaca de Osma se dirigieron a la capilla de las Nieves, visitando en ella la exposición de Arte Sacro, que está abierta desde la fiesta de Santa Teresa de Jesús, en que fue inaugurada. En la puerta era esperada por el alcalde de la capital, el canciller del obispado, el delegado provincial del ministerio de Información y Turismo y el R. P. don José Muñoz Luengo, que fueron presentados a doña Carmen Polo de Franco. Recorrió seguidamente con todo detalle la magnífica exposición de Arte Sacro, que preside el gobernador civil de la provincia. A la salida de la capilla se había congregado numerosísimo público que al reconocer a la esposa del Jefe del Estado, le dedicó cariñosas demostraciones de afecto. Se dirigió luego al palacio de San Juan de Piedras Albas y a la entrada fue recibida por el presidente de la Diputación. Allí admiró las colecciones artísticas que el palacio encierra. También visitó la biblioteca teresiana y en ella firmó en el libro de honor.

La esposa del Jefe del Estado y las personalidades que le acompañan fueron recibidas en la iglesia de Santa Teresa de Jesús por el obispo de la diócesis, doctor Moro Briz, dignidades eclesiásticas y comunidad de padres carmelitas con su padre prior. El obispo ofreció el agua bendita a doña Carmen Polo de Franco, que visitó el templo y oró ante la imagen de la Santa, admirando después la famosa talla escultórica de Gregorio Hernández, de Cristo atado a la columna. Al abandonar el templo, doña Carmen Polo fue despedida por las autoridades eclesiásticas. Acompañada de las primeras autoridades de la provincia, la esposa del Jefe del Estado recorrió el recinto amurallado de la ciudad, regresando luego al Gobierno Civil, donde los señores de Vaca de Osma ofrecieron un almuerzo a doña Carmen Polo de Franco, ministro de la Gobernación y señora de Alonso Vega y jefe de la Casa Civil y condesa de Casa de Loja.

Agro

(Al servicio del campo)

MAQUINARIA AGRICOLA

Especialidad en suministros de toda clase de aperos para tractores

- Arados de vertederas
- Arados de discos
- Cultivadoras
- Sembradoras
- Gradas
- Remolques.

Exclusiva para esta provincia de los acreditados arados de CANTALAPIEDRA.

Arados de vertedera para caballerías.

Materia de Avicultura JAMESWAY.

Insecticidas - Herbicidas - Molinos trituradores de piensos SERRALEON.

Consultas, orientaciones y presupuestos sin compromiso ninguno de compra

Solicite información

Corpus, 8. Segovia. Tel. 2353

Se prepara un plan nacional contra el analfabetismo

Cuatro sistemas de enseñanza rápida han sido adoptados

Madrid, 27.—Veinte inspectores de enseñanza primaria y 50 maestros nacionales—uno por provincia—han asistido a la II Reunión de Estudios sobre Analfabetismo y Educación Fundamental, cuya clausura ha presidido el director general de Enseñanza Primaria. Estas jornadas se proponen la información sobre técnicas actuales modernas en los sistemas de alfabetización. El punto de partida era el plan adoptado sobre técnicas rápidas de alfabetización; 50 de estas técnicas se presentaron al concurso convocado, pero sólo cuatro obtuvieron el refrendo oficial: el onomatopéyico, el lógico fonético, el nemotécnico y el fotosilábico. Según las encuestas de las juntas provinciales, han descendido los índices de analfabetismo. Se prepara un plan nacional, basado en las experiencias de estas campañas y el intercambio de estudios técnicos. En la sesión de clausura estuvieron representados los inspectores de las provincias de Galicia, Extremadura y Andalucía, que acusan un mayor índice de analfabetismo.

Según las encuestas de las juntas provinciales, han descendido los índices de analfabetismo. Se prepara un plan nacional, basado en las experiencias de estas campañas y el intercambio de estudios técnicos. En la sesión de clausura estuvieron representados los inspectores de las provincias de Galicia, Extremadura y Andalucía, que acusan un mayor índice de analfabetismo.

VENTA

Tierras de labor, libre de colonos, en el término de Escalona del Prado. Informarán en Plaza del Potro, 1, almacén.

Vitores y aclamaciones

Antes de entrar en el palacio de la Diputación el Caudillo, la multitud enfervorizada prorumpió en grandes vivas y aclamaciones, que Su Excelencia agradeció levantando el brazo y saludando a los miles de personas que con numerosas pancartas de salutación, todas muy expresivas, llenaban la plaza de San Pablo. En el palacio de la Diputación, donde daban guardia maceros en uniforme de gran gala de la corporación provincial, el Generalísimo descansó unos momentos en el despacho del presidente de la Diputación y acto seguido pasó al salón de sesiones de la casa para la ceremonia de entrega de la primera medalla de la provincia y el título correspondiente. EN EL SALÓN DE ACTOS En el salón de actos, en la mesa presidencial, tomó asiento el Caudillo, teniendo a su izquierda a su esposa, doña Carmen Polo de Franco y a los ministros de la Gobernación y de Agricultura, y a su derecha al ministro de la Vivienda y al presidente de la Diputación provincial don Emiliano Berzosa. Asistían al acto con las primeras autoridades y sus esposas, los primeros y segundos jefes de las Casas Militar y Civil del Caudillo, ayudante de campo, directores generales de la Vivienda y de Urbanismo, secretario general del Instituto Nacional de la Vivienda, delegado provincial y otras autoridades; y jerarquías nacionales. El secretario de la Corporación, don Dionisio Noguera, levó el acta de concesión al Caudillo de la primera medalla de la provincia, concedida en una solemne sesión celebrada el día 20 de abril del presente año.

Terminó diciendo: «Valladolid por nuestro Caudillo Franco, ¡Arriba España!», que fue contestado con vivo entusiasmo. IMPOSICION DE LA MEDALLA A continuación procedió a imponer a Su Excelencia la medalla, entre grandes aplausos. Acto seguido, el Caudillo salió a uno de los balcones del palacio provincial, frente a la plaza de San Pablo. Su aparición produjo un entusiasmo indescribible, contemplando el Caudillo, con visible emoción, de admirable espectáculo y, seguidamente, pronunció un brillante discurso, que fue acogido en muchos pasajes con aplausos y vivas y al final, tuvo que saludar repetidas veces el Jefe del Estado para corresponder a las pruebas de cariño. La Diputación provincial obsequió después al Caudillo, esposa, ministros y autoridades con una copa de vino

des que se encontraban situadas frente al palacio de la Diputación. Figuraban en la recepción, desde momento antes, los ministros de la Gobernación, don Camilo Alonso Vega; de Agricultura, don Cirilo Cánovas, y de la Vivienda, don José Luis Arrese. Entre las autoridades que cumplieron al Caudillo, quien dio cordialmente la mano a todos, mientras efectuaba la presentación el gobernador civil, se hallaban el arzobispo de la diócesis, doctor García Goldaraz, acompañado del vicario capitular y Cabildo metropolitano; gobernador civil; generales jefes de Estado Mayor, Caballería, Ingenieros, Artillería y Región Aérea Atlántica; jefes de Cuerpos y de organismos militares; autoridades civiles, organismos del Movimiento y delegaciones de servicios, así como representaciones de la vida activa de la capital y las Corporaciones municipal y provincial en pleno.

GUÍA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL

Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis

San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

JULIO HERRERO GARCIA

Médico estomatólogo

Enfermedades de boca y dientes

Rayos X. Clínica dental

Av. Fdez. Ladreda, 14, 1.º. Tl.º 3240

Consulta diaria (excepto los martes)

CANDIDO GARCIA MARTIN

Del Hospital de San Juan de Dios

Dermatólogo del Estado por oposición

Piel, Sangre y Sexuales

Análisis clínicos

Consulta diaria: 12 a 2 y 6 a 8, Avenida Fdez. Ladreda, 2 (Azoguejo). Telf. 1465

DR. LUIS PEREZ CASANOVA

Partos y enfermedades de la mujer

Rayos X

Plaza del Corpus, 2. 2.º. Consulta de 12 a 2 y de 3 a 6. Telf. 1530

MANUEL FERNANDEZ CUARTERO

Diplomado en Cirugía General y Ortopédica

Del Hospital Militar

Consulta diaria: de 12 a 2

Calle de la Parra, número 2 (hotel). Teléfono 2178. Segovia

EMILIO COLLAZO DE AIZPURU

Radiólogo

Radiodiagnóstico. Electroterapia. Rayos ultravioleta. Playa artificial. Ondas corta. Ultrasonidos. Rayos infrarrojos.—Consulta diaria de 12,30 a 2,30 y de 4 a 6

Avenida Fernández Ladreda, 12

Teléfono 38-67. Segovia

CARLOS DE LA FUENTE

Médico puericultor del Estado y de la Obra «18 de Julio»

Consulta diaria

Avda. Fdez. Ladreda, 12. Tel. 13-71

D. VIDAECHEA

Médico-oculista

Del Hospital Oftalmológico del Estado por oposición

Colón, 1

Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6

Teléf. Clínica, 2049. Domicilio, 1302

M. HERRERO MARTIN

Especialista en niños. Rayos X

Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6

Plaza del Corpus, 7, pral. B

Teléfono 18-41. Segovia

Clinica Quirúrgica de Nuestra Señora del Rosario

E. FERNANDEZ DIVAR

Cirujía general. Rayos X

Consulta diaria de 12 a 2

Infanta Isabel, 12. Teléfono 18-25

Segovia

M. NIÑO-DENTISTA

Consulta en Segovia: Miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6

En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119

DR. F. PEREZ GALLARDO

Puericultor del Estado y de la Beneficencia Provincial

Especialista de niños. Rayos X

Consulta diaria: De 12 a 2

Plaza de San Martín, 4. Telf. 16-64

PAULO GIL MUÑOZ

Aparato digestivo. Rayos X

Horas de Consulta: De 12 a 2

Plaza de la Merced, 5. Teléfono 1808

EUGENIO MANZANARES

Cirujano

Cirujía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X. Ultrasonidos.

Consulta diaria: De 1 a 2 y de 3 a 5

Segovia. Plaza Día Sanz, 1. Tel. 1381

F. MAROTO GRANDE

Garganta, nariz y oídos

Consulta: De 10 a 11 y de 4 a 6

Ochoa Ondátegui, 6, 2.º. B.—Segovia

Teléfono Clínica, 2508. Domicilio, 2244

JESUS H. CANO

Médico oculista

Médico forense y oftalmólogo del Estado por oposición

Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6

Av. Fernández Ladreda, 12, Segovia

Teléfonos 3869 y 2713

A. TRAPERO CARO

Medicina interna, piel y sexuales

Rayos X

Consulta diaria: 10,30-11,30 y 4,30-5,30

Gobernador Fernández Jiménez, 2

Teléfono 2631. Segovia

GABRIEL SANZ DELGADO

Garganta, nariz y oídos

(Ex ayudante del doctor Hinojar)

Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 6

Avenida Fernández Ladreda, 10

Teléfono consulta: 2811

Segovia

JOAQUIN VELASCO MARTINEZ

Medicina interna. Rayos X

Consulta diaria, excepto los sábados

Muerte y Vida, 2. 2.º. Segovia

A. MARTI ABAD

Pulmón-Corazón. Rayos X

Aparato de Electrocardiografía

Consulta diaria: De 11 a 1 y de 4 a 6

Escuderos, número 6, 2.º.—Tel. 29-38

Segovia

PRACTICANTES Y COMADRONAS

LUIS DE ANDRES SOLER

Cirujano callista

Nuevo sistema electromanual para consulta y domicilio

Consulta diaria: De 3 a 5

Roble, 14. Teléfono 1915

Ha sido publicada por «L'Osservatore Romano»

Ciudad del Vaticano, 27.—"L'Osservatore Romano" publica el texto de la semblanza de Pío XII hecha por el cardenal Tardini secretario de Estado, en el curso de un solemne acto celebrado pasado día 20 en memoria del Pontífice fallecido. El cardenal reveló la forma en que el inolvidable Papa le dio cuenta en 1954 de que había tenido una visión de Jesucristo. A este respecto, dijo que el 2 de diciembre de 1954, estando enfermo en el Hospital de Santa Ana, le hizo una visita, en el curso de la cual el Pontífice habló de la visión. Las palabras de Tardini son las siguientes:

«Visitó al Padre Santo a las 12,45, algo más tarde de lo normal, y le pedí que perdonara mi retraso, informándole que había recibido a dos cardenales. El Pontífice se encontraba en la cama. Parecía haber orado mucho, pero, como siempre, estaba sereno. Me dijo: «Otras personas podrían creer que se trata de alucinaciones de un enfermo, pero ayer escuché claramente una voz que me anunció una visión. No obstante, nada ocurrió. Pero esta mañana, mientras asistía a la santa misa, vi durante un momento al Señor. Fue solamente un momento, pero le vi con toda claridad.» Dejó a Su Santidad a las 13,30 muy preocupado.»

«Dos días más tarde—añade Tardini—el Pontífice volvió a referirse a la visión y agregó que al verla pensó que había llegado la hora de su muerte.»

«Su Santidad abrió los brazos, como hacía cuando impartía su bendición, miró al cielo y dijo: «Vocame» (Lláname), continúa Tardini. En otros puntos de sus palabras, el cardenal destacó la excepcional capacidad de trabajo de Pío XII y la meticolosidad con que preparaba sus famosos discursos sobre los temas más amplios y diversos. Calificó el plan de trabajo de Pío XII de «aniquilador», y dijo que en una ocasión Su Santidad le informó que sus médicos habían dicho que su vida era «inhumana».

«A veces me preguntaba cuál sería el secreto de tal resistencia. El secreto residía en el método. Se había acostumbrado a examinar cualquier tema como si fuera el único objeto de su estudio. Consagraba toda su atención a lo que tenía ante sus ojos, sin preocuparse lo más mínimo por los otros asuntos que esperaban turno ante su mesa.»

Finalizado el acto, sus Excelencias, ministros y autoridades se dirigieron por la calle de Las Angustias y de Onésimo Redondo y Fuentes Doradas, al Ayuntamiento. Durante el trayecto, se sucedieron las vibrantes muestras de entusiasmo, especialmente en la Plaza Mayor, abarrotada de público. En el Ayuntamiento, la Corporación municipal obsequió a Sus Excelencias y séquito con un almuerzo, al que también asistieron las primeras autoridades vallisoletanas.—Cifra.

CONSEJO A LOS ESTREÑIDOS

La retención de residuos en el intestino envenena el organismo, ocasiona enfermedades y acelera la vejez. Por consiguiente, el estreñimiento es el peor enemigo de la salud. Bien conocido para combatirlo es Laxante Jud, normalizado, suave, seguro e inofensivo. Cajita, 120. C. S. 15.

MOTO GUZZI HISPANIA

La moto que presta servicio seguro

Por su calidad indiscutible, por la fácil adquisición de repuestos y por la economía de consumo, le permite viajar más seguro y más barato.

Nuestras facilidades de pago le ayudarán a conseguirlo

CONCESIONARIO

AUTO INDUSTRIAS MARTIN

Avenida Fernández Ladreda, 14

Teléfono 28-44.

SERVICIOS AUTORIZADOS EN LA PROVINCIA

Ayllón.—Bonifacio Rico.

Boceguillas.—Francisco Gil.

Cuéllar.—Lorenzo Poza.

Nava de la Asunción.—Juan García.

Sacramenia.—Mariano Bermejo.

San Rafael.—Carlos Bernabé.

Balsain.—Mariano Fernández.

Bernardos.—Félix Illanas.

Cantalejo.—Cecilio Fresnoeda.

Hontalbilla.—Antonio García.

Olombrada.—Medardo Acebes.

Sangarcía.—Matías Lorente.

Santa María de Nieva.—Emilio Piñatero.

Transportes Fraga, S. L. Comercial Terrestre Marítima

Servicio diario de mercancías a

Cantimpalos Madrid

Carbonero Barcelona

Cuéllar Zaragoza

Valladolid Galicia

Andalucía Asturias

Carretera de Boceguillas, 8

Teléfono 1919

Flores naturales Floristería

El Jardín

Coronas mortuorias, ramos, gran surtido en todos los tamaños y precios.

Haga sus pedidos con tiempo para servirle mejor

Domingos y festivos abierto de 10 a 12

Saúco, 3. Teléfono 2854 (Servicio a domicilio)

Mira...otro LANZ

REPRESENTANTE EN SEGOVIA

Ayudas Agrícolas

Ruiz de Alda, 12

LANZ por toda España

LANZ IBERICA, S.A. Velázquez, 41 - MADRID

COMENTARIOS TAURINOS

CONTRATOS A TANTO POR CIENTO



Una fórmula eficaz contra el «inflationismo» de la fiesta

Terminada la temporada ya han surgido algunos rumores de proyectos más o menos sensacionalistas con vistas a la próxima. Se habla de alternativas de varios novilleros que «madrugarán»—quizá con demasiada frecuencia—, cispluados a imponerse en los carteles. Se sueña con la epifanía sensacional de algún «fenómeno» capaz de revolucionar el cotarro taurino y movilizar de nuevo las masas. ¡Buena falta está haciendo...

La verdad es que en la temporada que ha finiquitado han faltado esos «astros» de primera magnitud. Las consecuencias de ese eclipse de «dueros»—no hablemos de «estrellas», que eso queda para el cine—en la constelación taurina ya las hemos visto. El público es el que ha brillado por su ausencia en un buen número de corridas. Cierto es que no puede atribuirse este desvío de la afición solamente a la carencia de grandes figuras «taquilleras». Han influido también poderosamente los precios de las localidades. La fiesta—también lo hemos escrito en otra ocasión—vive en clima de in-

flationismo y reclama urgente reajuste.

Los empresarios alegan que, tal como hoy está planteado el negocio taurino, no es posible rebajar los precios de las entradas. Las llamadas «primeras figuras», exigen mucho. Se hacen pagar demasiado caras, aprovechándose de su situación de privilegio, y con ello se encarece la fiesta, que tiene también otros capítulos de gastos abrumadores: ganaderías, impuestos, propaganda, etc.

¿Puede hoy pagarse cincuenta o sesenta mil duros por actuación a torero alguno de los que están en activo?... La respuesta sólo pueden dársela los empresarios a la vista de sus balances. Lo que sabemos es que se han exigido, y se han pagado, esas cantidades y aún mayores. No citamos nombres de los «privilegiados» que pueden permitirse fijar tales honorarios sin que las empresas les consideren fuera de razón. ¡Ellos sabrán por qué!

Sospechamos, sin embargo, que se ha llegado a un límite en tales exigencias y que las empresas se han dado cuenta de que es necesario frenar en seco para evitar despeñarse en el abismo económico que las amenaza. Por ello se ha hablado de imitar en la plaza de Madrid—que fue llamada la primera del mundo—lo que se viene haciendo en la de Barcelona, regida por ese linaje de empresarios que es don Pedro Balañá.

Allí se vienen dando corridas en las que los espadas actúan a tanto por ciento, en lugar de a tanto alzado. El sistema nos parece justo y eficaz. Si la plaza se llena, es equitativo que los toreros con atracción probada sobre el público, perciban los beneficios correspondientes a su categoría contrastada en la taquilla.

Si este procedimiento se generaliza, los diestros quedarán clasificados a tono de las más positivas valoraciones de méritos, ya que no artísticos, por lo menos «taquillero». Y entonces se sabrá lo que cada uno puede exigir sin sacar las cosas de quicio, «ni salirse por peteneras», como diría un castizo.

La fórmula del «tanto por ciento» no gustará a todos, claro es. A los que se autocalifican como «fenómenos» no ha de agradarles, a buen seguro, vestirse de luces y hacer el paseillo con media plaza vacía, por que entonces sus beneficios no estarían en consonancia con los méritos que a sí mismos se atribuyen. Cobrando con arreglo a los ingresos de taquilla, se establece una categoría pragmática que pudiera enunciarse así: «Tanto vales, tanto cobras. Pero eso lo tiene que decir el público que lleves a la plaza...»

Y para llevar público a la plaza habrá que arrimarse de verdad, y dejarse de «mandangas», y cumplir una tarde y otra como los buenos, sin defraudar al árbitro «soberano» que es la afición que paga. Votamos, pues, decididamente y sin reservas por el sistema del «tanto por ciento». Será el primer paso para la revisión que necesita la fiesta hoy maltrata y desfalca por tantos «imponderables». El primero de todos: los precios. No lo olvidemos.

RADIO TELEVISION

Equipos musicales

La marca de mayor prestigio mundial a un precio justo

Comprar lo mejor es más económico

Distribuidor Philips

GALERIAS S^{ta}. COLUMBA

SERVICIO TECNICO

Ventas plazos cómodos para usted.

CONTRA EL PAPO O PAPERA

CAPSULAS VITAN

¡Labrador!

ARADOS PARA SURCOS
REMOLQUES «CASTILLA»
EJES «CASTILLA» PARA CARROS CON RUEDAS DE GOMA.

Garantizados
Fabricación propia

J. Horcajo, S. A.

Fernández Ladreda, 15

Biona

PROTEINAS-ANTIBIOTICOS-VITAMINAS Y MINERALES ESTABILIZADOS
SERIES Y TIPOS para cada especie animal y fase de cría

★ Sin piensos modernos fabricados con técnicas modernas, no hay rendimientos ganaderos

FABRICADOS BAJO CONTROL Y GARANTIA DE **Motor** POR **INAVICO, S. A.** - Aranda de Duero

UN DISTRIBUIDOR EN CADA LOCALIDAD • CONSULTE DIRECTAMENTE AL FABRICANTE

Distribuidor para Segovia: Almacenes Fernández. San Facundo, 1

Sensacionales descubrimientos de la vida de los insectos

Gran tortilla en la carretera

Vuelca un camión cargado con cien cajas de huevos

Barcelona, 27.—Un camión cargado con cien cajas de huevos volcó en la autopista de Castelldefels a Barcelona, a unos diez kilómetros del puente de ferrocarril de la Renfe. No hubo desgracias personales, pero la mercancía, esparcida por la carretera y rota, obligó a la Policía de Tráfico a regular la circulación para desviar momentáneamente el paso.—Cifra.

Dos años de cárcel para el culpable de la muerte de 73 niños en Burdeos

Por polvos de talco mezclados con arsénico

Burdeos, 27.—El fiscal en el juicio contra el químico Jacques Cazenave, acusado del homicidio de 73 niños, que murieron después de haberles aplicado polvos de talco que él fabricó, ha pedido dos años de cárcel para el encartado.

También se acusa a Cazenave, cuyo producto, al parecer, contenía arsénico, de lesiones a 290 niños y de no haber comprobado regularmente sus materiales y sus productos manufacturados.

Cazenave declaró la semana pasada que reconocía que había relación entre las muertes y lesiones y los polvos de talco en cuestión, pero que no podía explicarse cómo fue a parar a ellos el arsénico.

Desde la llegada del bebé

HERMA

viste a niños y niñas

JUEGOS CRISTIANAR
CUBRE-CUNAS
NANAS
TOQUILLAS
JERSEYS

Todos los artículos en sus más bellas creaciones
SAN FRANCISCO, 21

Sembradoras Abonadoras Corta-raíces Desgranadoras de maíz

Tractores de varias marcas y potencias.

Arados de vertedera y disco.

Remolques de pequeño y gran tonelaje.

Motores de gas-oil, gasolina, y eléctricos de todas clases.

Maquinaria agrícola en general

Román Sacristán

San Francisco, 23 Tel. 23-47

El olfato de las mariposas alcanza dos kilómetros

Basándose en este extraordinario olfato ¿podrá la ciencia exterminar a los insectos dañinos?

En las proximidades de los hormigueros puede observarse, corrientemente, cómo las hormigas siguen un determinado camino. Esta dirección ha sido marcada por lo que pudiéramos decir «huellas aromáticas». El abejorro deja su olor en los terrenos y le sirve de punto de orientación para buscar su alimento. Las abejas reconocen a las flores por su olor. Las denominadas sustancias para cebo desempeñan un importante papel en el ámbito de los insectos lo mismo que los aromas repulsivos sirven para espantar al enemigo.

Sin embargo, lo que se desconoce, generalmente, es que existen aromas que tienen propiedades de seducción. Así, por ejemplo, las mariposas hembras seducen con ellas a los machos.

2 O 3 KILOMETROS

Una determinada clase de mariposa pequeña fue puesta en una ventanilla, dentro de una jaula cubierta con gasa, y a las pocas horas revoloteaban a su alrededor 127 machos. En otra ocasión, de un tren en marcha se fueron poniendo en libertad poco a poco gran número de mariposas machos las cuales encontraron, llevadas por el olfato, otra jaula en análogas condiciones a la anterior y en donde se hallaban varias mariposas. Se ha podido comprobar que el radio de acción de este aroma atractivo es de 2 y hasta 3 kilómetros. A pesar de la mínima cantidad de esta sustancia aromática, tiene una extraordinaria eficiencia.

LAS ONDAS

También en lo que se refiere a la acción ejercida a distancia, hay que tomar en consideración la propagación de ondas. Lo que no puede dudarse es que se trata de sustancias aromáticas que se han encontrado en las pequeñas glándulas. Este extraño aroma conserva su poder de seducción aunque las glándulas se hayan extirpado. En lo que respecta a la emisión de ondas a través de los tentáculos no hay por qué dejar de considerarse. Las mariposas, con su característico movimiento expanden su sustancia aromática en la atmósfera. Las antenas no solamente actúan como emisoras sino, también, como receptoras y los insectos machos perciben el aroma a través de las m/mas. Se ha podido comprobar que si se alejan las antenas o se las reviste con laca, entonces el insecto no percibe el olor. Las antenas están constituidas de un modo muy complicado y unidas a distintos órganos, teniendo células sensitivas que les permiten la percepción del olor.

MODO DE TRABAJAR

Recientemente en el Instituto de Bioquímica Max-Planck, de Munich, se dieron importantes explicaciones acerca del modo de trabajar de estas células. Utilizando una pequeña aguja de acero, como electrodo, en la antena de un insecto y en otro lugar el electrodo con tierra, se observó que las células de las antenas que habían sido extirpadas del insecto mostraban permanentemente una pequeña descarga eléctrica, la cual era registrada en un oscilógrafo cuyas líneas en zigzag eran claramente visibles. Cuando se acercaba la sustancia aromática de una mariposa hembra a la extirpada antena, se observaba, inmediatamente, una intensificación de la acción eléctrica registrada en el oscilógrafo.

Otras experiencias realizadas han mostrado, asimismo, sorprendentes resultados. Hace poco tiempo el zoológico alemán Schwinn demostró, con ayuda de acciones eléctricas, que las antenas también son una especie de receptores mecánicos.

PERCEPCION

Uno sabe, por ejemplo, que determinados animales perciben el aroma de las rosas en cantidades ínfimas de una a dos moléculas de sustancia aromática, por lo cual no puede asombrar el extraordinario olfato de la mariposa. El aislar esta sustancia aromática es una tarea muy difícil a causa de su ínfima cantidad. Sin embargo, puede lograrse mediante un producto el cual se dirige a través de una corriente de aire sobre un número de mariposas, a las que se las conduce de este modo a un recipiente en el que exista una determinada cantidad de ácido carbónico concentrado o sustancia parecida.

No solamente desde el punto de vista científico, sino también práctico, revestiría gran importancia el poder aislar químicamente esta sustancia aromática y determinar su constitución. A este efecto se han realizado muchos trabajos en las distintas partes del mundo pero los resultados son muy limitados. Únicamente hace poco tiempo un grupo de investigadores bajo la dirección del conocido científico Butenandt logró en la institución anteriormente indicada aislar por primera vez la sustancia aromática de una mariposa y determinar su composición química. El experimento fue hecho con la especie «Bombyx mori». Butenandt, que ya desde hace más de 20 años, por su labor en la investigación de las hormonas, le fue concedido el premio Nobel hace tres años, logró aislar una gran cantidad

de hormonas de distintos insectos, logrando, asimismo, el aislamiento de las sustancias aromáticas en lo que el sabio venía esforzándose desde hace veinte años.

Por fin, aislado el aroma

Las sustancias aromáticas de las glándulas de 500.000 mariposas fueron unidas y mezcladas con alcohol y éter. Después de la evaporación de la mezcla de alcohol y éter quedó un residuo de una mezcla amarilla de un peso de 280 gramos del que formaba parte la sustancia aromática. Después de distintos procesos quedaron solamente tres gramos de una sustancia en la que había

Novios

Más barato aún de lo que os imagináis es nuestro famoso

DORMITORIO COLON

¡El dormitorio de ilusión cuyo precio no desilusiona!

En muebles

Mejoraremos cualquier oferta. Podemos hacerlo por poseer taller y fabricación propios como auténticos profesionales del mueble.

Muebles COLON

Colón, 5 (frente Hacienda)

una gran parte de materia olorosa. Por fin, se logró aislar en forma cristalina el hasta entonces secreto «aroma seductor». Su composición será conocida con exactitud mediante síntesis en la que ya se trabaja en Munich.

Esta síntesis de cuyo resultado no se duda, puede significar una piedra de toque en la historia de la lucha contra los insectos dañinos, ya que si por este procedimiento se logra aislar y sintetizar la sustancia aromática de los insectos dañinos se abre un nuevo camino para su exterminación.

Los aromas atractivos pueden utilizarse para servir de reclamo a los insectos que después con liga o con otros medios es posible capturarlos y más tarde proceder a su destrucción. Las hembras, de este modo, quedarán estériles y el aniquilamiento del daño puede asegurarse.

Si se piensa el papel que juegan las orugas como insectos dañinos, puede darse cuenta de la importancia que tal método puede representar si se logra su exterminio con la ayuda de sus propias sustancias aromáticas. Existe, por otra parte, otra enorme cantidad de insectos dañinos para la agricultura que podrían eliminarse simplemente utilizando, una vez conocida, esta extraña sustancia.

NO HABRIA RESISTENCIA

Se trata, pues, de un método químico transcendental cuyo uso, para la lucha contra los insectos dañinos, pertenece ya a la química moderna.

Por otra parte debe considerarse que no puede ejercer ninguna acción mortífera y, al mismo tiempo, que no es posible desarrollar ninguna resistencia contra esta acción.—(Deuko-Arco).

WALTER THEIMER

¡LA MECANIZACION DE LAS PEQUEÑAS PARCELAS, RESUELTA!

Agricultor, esta es la gran noticia que nos complacemos en comunicarte al poner a tu disposición el Tractor David CRAWLEY-75



Características:

- Motor de GAS-OIL, consume 7 litros a las 10^h horas de trabajo.
- Caja de velocidades: 3 marchas adelante y 1 marcha atrás.
- Embrague totalmente automático.

PRECIO en FABRICA: 55.000 ptas.
Garantizado por un año contra todo defecto de fabricación

A este tractor se le puede dotar con los siguientes aperos:
• Bomba de alzamiento hidráulica. Vertedera reversible. Cultivador de 7 brazos. Remolque 1.500 Kgs. Sembradora de 7 hileras.

Venta libre. Entregas por orden de petición

Ante la inestabilidad atmosférica aplazamos la demostración anunciada, que realizaremos en fecha inmediata.

Ayudas Agrícolas

Ruiz de Alda, 12. SEGOVIA Teléfono 33-87

Resultados completos

No basta que el ganado alcance el peso de mercado. Debe alcanzarlo ANTES y CON MENOS PIENSO. Con BIONA sus animales le darán dinero porque su desarrollo será más rápido, disminuirán los riesgos y gastos y sus beneficios serán mayores y más regulares.

PIENSOS CONCENTRADOS • COMPLEMENTARIOS • COMPLETOS • ESPECIALES



PROTEINAS-ANTIBIOTICOS-VITAMINAS Y MINERALES ESTABILIZADOS
SERIES Y TIPOS para cada especie animal y fase de cría

★ Sin piensos modernos fabricados con técnicas modernas, no hay rendimientos ganaderos

FABRICADOS BAJO CONTROL Y GARANTIA DE **Motor** POR **INAVICO, S. A.** - Aranda de Duero

UN DISTRIBUIDOR EN CADA LOCALIDAD • CONSULTE DIRECTAMENTE AL FABRICANTE

Distribuidor para Segovia: Almacenes Fernández. San Facundo, 1

LA EMPRESA TIENE UNA IMPERIOSA NECESIDAD de RENOVACION

Una galerna con fuerte viento ha causado daños en San Sebastián

Ha arrancado árboles, tejas y antenas de radio y televisión

También en otras provincias azota el viento huracanado y en Pajares ya hacen falta cadenas para pasar el puerto

San Sebastián, 28.—Desde esta madrugada azota la capital, de manera intermitente, una galerna con vientos huracanados que en algunos momentos, llegó a alcanzar velocidades de 115 kilómetros por hora. A causa de ello han sufrido desperfectos el arbolado y algunos tejados de las casas, donde volaron antenas de radio y televisión. No se conoce hasta el momento que haya habido desgracias personales ni daños de consideración.

Las emisoras de radio San Sebastián y La Voz de Guipúzcoa no emiten hoy por la mañana debido a averías en sus antenas.

Por las calles cercanas al mar, la circulación a pie esta mañana totalmente imposible.

Hacia el mediodía, el viento ha hecho una pausa y parece que comenzará a llover de nuevo.—Cifra.

FUERTE HURACAN EN ALBACETE

Albacete, 28.—La ciudad está bajo los efectos de un fuerte huracán, consecuencia del cual y también por efectos de las últimas lluvias, se ha producido el hundimiento de una casa, sita en la calle Martínez Villena, en la que hay instalada un almacén de muebles. El suceso afecta a la parte posterior del local.

Sorprendió al dependiente del local, Miguel Lozano García, de 25 años, que resultó con heridas de carácter médico reservado.

El viento, fortísimo durante la noche pasada, registró a las dos y media de la madrugada, una velocidad de 137 kilómetros por hora, alcanzando a mediodía una velocidad media de 84, según los datos facilitados por el observatorio de la base aérea de Los Llanos. Se registraron también numerosas roturas de cristales, pero, por fortuna, no se tiene noticia de otras desgracias personales.—Cifra.

HACEN FALTA CADENAS EN PAJARES

Madrid, 28.—Se hace abierto al tráfico, si bien es preciso el empleo de cadenas, a causa de la nieve, el puerto de Pajares, en la carretera de León a Gijón, según informa la Sección de Explotación y Tráfico de Transportes por Carretera, del Ministerio de Obras Públicas.—Cifra.

INTENSA NEVADA EN JACA

Jaca (Huesca), 28.—El día de hoy es verdaderamente invernal. Las montañas han aparecido nevadas y también nieva intensamente en la ciudad.—Cifra.

EN TARIFA

Tarifa, 28.—Un fuerte vendaval con vientos huracanados acompañados de intensos chubascos, azofan esta madrugada la zona del estrecho de Gibraltar, para ir luego cecrechiendo.

Los buques realizan la travesía con dificultades, especialmente los que se dirigen al Atlántico. Están paralizadas las faenas pesqueras y los barcos han buscado refugio en puertos del litoral.—Cifra.

Orden complementaria sobre obligación de presentación de declaraciones de contribución sobre la renta

Madrid, 28.—Una orden del Ministerio de Hacienda complementa la de 24 de enero de 1955, reguladora de la presentación de declaración de contribución sobre la renta. La orden que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado» dispone que están obligadas a presentar la declaración de sus rentas las personas a que se refieren los números primero y segundo de la orden de 24 de enero de 1955.

No obstante lo dispuesto anteriormente, los contribuyentes cuyas declaraciones hubieren dado lugar a liquidaciones definitivas negativas en dos años consecutivos, podrán ser dispensados de la obligación de presentarlas, siempre que la oficina liquidadora lo acuerde expresamente al notificarles la segunda de dichas liquidaciones, y mientras no varíen las circunstancias por las cuales estaban obligados a declarar, sin perjuicio de la posible actuación inspectora.—Cifra.

LA BOLSA

Otra jornada de tendencia débil

Madrid, 28.—Nuevamente se ha dado en Bolsa una jornada de tendencia débil por la escasa contrapartida de demanda que acude a los cortos, operándose a merced del papel en la mayoría de los grupos.

Las mejoras han sido muy escasas y únicamente destaca Banco Hipotecario que mejora tres enteros.

Por el contrario, las bajas, afectan a Fuerzas Eléctricas del Noroeste, Fuerzas Eléctricas de Cataluña y Seat, con 3 enteros; Banco de Crédito Industrial, Iberduero y Española de Petróleos, 4, y Minas del Rif, 5.

El cierre ha llegado a los cerros con la misma sensación de pesadez que ha prevalecido a lo largo de la sesión.—Cifra.

BARCELONA

Barcelona, 28.—La sesión de Bolsa fue de escasas operaciones y flojedad en los cambios, observándose cierta expectación ante el anuncio de aumento de capital que se dice efectuará la mayoría de las sociedades comerciales de España.—Cifra.

BILBAO

Bilbao, 28.—La sesión bursátil ha sido netamente contraria, aunque con diferencias de escasa cuantía a excepción de los bancos Bilbao y Vizcaya, que perdieron 15 enteros.—Cifra.

Hoy no basta ser empresario al modo antiguo; el empresario ha de aprenderse también el oficio

El Gobierno se encuentra ahora con una gran facilidad de maniobra y puede entrar en juego como empresa

Si los empresarios privados no se deciden a aprovechar la gran ocasión que actualmente se les brinda

Porque los beneficios del plan de estabilización han sobrevenido mucho más rápidamente de lo que se había calculado

Conferencia del señor Ullastres en Barcelona

Barcelona, 28.—El ministro de Comercio señor Ullastres, en la conferencia pronunciada en el Instituto de Estudios superiores de la empresa, comenzó expresando la satisfacción con que se complace en aprovechar esta oportunidad de recordar su vocación docente y el ambiente en que ha vivido muchos años, es decir, el ambiente propio de la empresa privada.

CRISIS Y NECESIDAD DE RENOVACION

Estudió seguidamente la crisis de la empresa y la indudable e imperiosa necesidad de renovación. «Hoy ya no basta con ser empresario al modo antiguo; hoy, el empresario necesita aprenderse, también, el oficio, tal que requiere técnicas cada vez más precisas.

Con la primera revolución industrial se creyó haber alcanzado el cénit en esta evolución impresionante, pero después se vio claro que no era así. Los norteamericanos, con su sentido práctico, crearon sus escuelas de hombres de negocios, de hombres de empresa. Han surgido instituciones como esta misma, el Instituto de Estudios Superiores de la Empresa, que con sus actividades investigadoras influyen notoriamente en la vida económica del país. Y es así como puede ir siendo encauzada esa evolución de la empresa absolutamente inevitable.

LA ENTRADA EN LA O. E. C. E.

Puso de relieve que se negó a correr el riesgo de un retraso en nuestra entrada en la Organización Económica de Cooperación Europea porque, a la sazón, las circunstancias políticas en los demás países eran propicias y, por tanto, aconsejaban hacerlo así en tanto que más tarde podrían cambiar.

El Gobierno se encuentra ahora con una gran facilidad de maniobra porque los efectos beneficios del plan de estabilización han sobrevenido mucho más rápidamente de lo que se había calculado. Y, en consecuencia, disponiendo de esa gran facilidad de maniobra, el Estado puede, perfectamente, financiar sus propias actividades, entrar en juego como empresario, en caso de que los empresarios privados no se decidieran a aprovechar la ocasión que ahora se les brinda.

Y el Estado puede también actuar como consumidor de materiales, por ejemplo, mediante el desarrollo de los planes para resolver el problema de la vivienda o mediante la construcción naval, verdaderos puntos neurálgicos, que estimulen otras actividades económicas.

DOS PROBLEMAS FUNDAMENTALES

Considera el ministro que la empresa se encuentra hoy ante dos problemas fundamentales: El primero, es el de progreso tecnológico, que verdaderamente constituye la segunda revolución industrial, dejando pequeña, ciertamente, a la primera. El empleo de la energía atómica, la automatización y otros factores, quizá de importancia análoga, constituyen buena prueba de ello.

Estima necesario que nuestros empresarios se planteen a fondo la cuestión de su presencia ante el mundo, los problemas de la reestructuración y del modo de entender la empresa en el futuro.

EL PLAN DE ESTABILIZACION

Y esta necesidad, indudablemente, ha resultado agravada y urgida por el plan de estabilización, con su lógica secuela de readaptación a corto plazo.

El ministro continuó diciendo que, ante la realidad apuntada, el Gobierno está procurando conseguir que la normalidad económica sea recobrada con la mayor rapidez y el menor daño posible. La empresa, ciertamente, es el motor de la economía, pero conviene tener presente que hoy, en el mundo entero, prácticamente, se puede decir en todos los países, hay también una gran empresa que es el Estado, con amplias posibilidades de actuar, por una parte, como consumidor, y por otra, como productor. Afirma después que hoy, en España, como en tantos otros países, el Estado, en lo económico, pesa.

LOS PRECIOS

«Si a ustedes se les ofreciera—añade—la ocasión de poder utilizar créditos con alguna mayor facilidad que ahora, ¿se resolverían a hacerlo? Ya se entiende que ello acontecería o no, según fuesen las perspectivas. ¿Cuáles son las que necesitan para volver a char a andar a más rápido ritmo? Seguramente el pensamiento de que había de interesarles el nivel visible de los precios. Porque, evidentemente, lo que gobierna la economía son los precios. Sin aumentar la demanda, ustedes verían más despejado el horizonte.

EL CONSUMIDOR

Por otra parte, hay que tener en cuenta que el consumidor no se decidirá a comprar si piensa que más adelante podrá comprar más barato.» Pues bien, el Estado puede influir en la coyuntura, por el lado del consumidor o por el lado del empresario. Dispone de instrumentos para hacerlo.

El señor Ullastres expresó su satisfacción por haber tenido ocasión de romper una lanza en pro de la economía pública, porque el Estado puede, y en ocasiones debe, actuar como gran regulador, evitando, por ejemplo, crisis como aquella de 1929, con sus millones de parados. Y seguidamente ha recibido un reproche: el de haber puesto en práctica el plan de estabilización demasiado bruscamente, a manera de fuerte freno a las actividades económicas.

Señala que no ha habido tal freno, porque ya anteriormente se había procurado ir preparando el terreno, y los efectos de aquella acción se dejaron notar ya durante los seis primeros meses de este año, con precios sensiblemente estables y aun con tendencia a la baja.

RUSIA proyecta enviar dos hombres y dos mujeres a la Luna

◆ En la primavera próxima y sin retorno probable

Washington, 28.—Según la revista «Rockets and Missiles», Rusia proyecta enviar dos hombres y dos mujeres, en un viaje a la Luna, sin retorno probable, en la primavera próxima.

La revista se hace eco de unas declaraciones de dos destacados hombres de ciencia rusos. Eugenik Federof y Aistola Blagoradof, publicadas en Duesseldorf (Alemania Occidental), por el periódico «Der Mithag».—Efe.

Hoy, primer aniversario de la elección del Papa

Su Santidad recibió en audiencia a unos 200 naturales de Bérgamo, donde él nació

Ciudad del Vaticano, 28.—Su Santidad el Papa Juan XXIII ha celebrado el primer aniversario de su pontificado recibiendo a unas doscientas personas venidas de la región de Bérgamo, donde él nació, y diciéndoles que le gustaría enseñarles Roma personalmente. «Pero realmente soy un prisionero que no puede hacer lo que desea». Entre los doscientos religiosos seculares venidos de Bérgamo, figuraban algunos de la aldea natal del Romano Pontífice, Setto Il Monte.

El Papa ha recordado su elección para el pontificado: «Yo no tenía—les dijo—la menor idea de que pudiera ser Papa. Y puedo aseguráros que quien es Papa con 78 años no tiene un gran futuro. Sin embargo, se me dice que la vida del hombre se está haciendo cada vez más larga—añadió con una sonrisa—y espero seguir aquí el próximo año y los años siguientes. Pero también quiero decir que estoy dispuesto a presentarme ante Dios incluso hoy mismo.»

La audiencia, que había empezado a las 8.45, duró hasta las 9.25. En este momento, pareció que iba a acabarse. Su Santidad impartió su bendición. Pero luego pidió a cada uno de los doscientos asistentes que se acercasen y mantuvo con todos ellos breves intercambios de palabras. Esta última parte de la audiencia duró hasta las diez.

Este acto ha sido el único con que el Padre Santo ha recordado que hoy hace un año del día en que fue elegido. Siguiendo la tradición de la Iglesia, se desarrollarán actos solemnes de la conmemoración el día 4, fecha de la coronación del Papa Juan XXIII, pero hoy ha sido para el romano Pontífice un día normal de trabajo en el que, a mediodía, como todos los miércoles, mantuvo una audiencia general en la basílica de San Pedro.

Sin embargo, cables y telegramas de todo el mundo están llegando al Vaticano para felicitar a Su Santidad, al cabo de un año de pontificado.—Efe.

Una especie de lucero junto a la Luna

Jerez de la Frontera, 28.—Sobre las diez y media de la mañana ha comenzado a verse alrededor de la Luna, una especie de lucero, visible a simple vista de un tamaño aproximado a una moneda de cincuenta pesetas, blanco.

Observándole con prismáticos, se observa sobre el mismo una especie de caperuzo. Este lucero parece que está inmóvil.—Cifra.

Se estrella otro avión en EE. UU. con un arma nuclear a bordo

Tanto el aparato como el lugar del accidente se consideran «altamente secretos»

Hattiesburgo (Missisipi, EE. UU.), 28.—Un bombardero «B-58», que se cree llevaba a bordo un artefacto nuclear, se ha treflado y hecho explosión en un bosque cercano a esta población a las 8 y media de la noche de ayer, hora local (2 y media de la madrugada, hora española).

El avión llevaba una tripulación de tres técnicos civiles, todos ellos pertenecientes a la Convair Aircraft Corp.

El piloto del aparato, Everett Wheeler, fue encontrado ileso a 10 kilómetros del lugar del accidente. Dijo que él y sus compañeros se habían lanzado en paracaídas a una altura de 7.500 metros, pero no explicó las causas que les obligaron a ello. Los otros dos tripulantes aún no han sido hallados.

Los policías han sido avisados por la Fuerza Aérea de que el avión era «altamente secreto» y que el lugar del accidente debería ser considerado de la misma forma. La policía ha dicho igualmente que el avión llevaba un arma nuclear, pero no hicieron más comentarios.

El aparato había salido de Carswell, base de las Fuerzas Aéreas en el Estado de Tejas, a las 7.30 y el accidente ocurrió exactamente a las 8.35 por lo que el avión tenía que haber recorrido por lo menos 1.100 kilómetros en poco más de una hora.

Precios de venta del superfosfato de cal

Madrid, 28.—A partir de la fecha de publicación de la presente orden del Ministerio de Industria en el «Boletín Oficial del Estado», los precios de venta del superfosfato de cal serán los siguientes: 18 por 100 en ácido fosfórico (P. O.) soluble, 109,70 pesetas los 1.000 kilogramos; 17 por 100, 107,30; 16 por 100, 105,20; 15 por 100, 103,35; 14 por 100, 101,80. Todos estos precios se entenderán para mercancía a granel, sin envase, situada sobre vagón-fábrica-puerto.

Atención los muy blancos, con ojos azules, pelo rojo, o pecas

El sol puede causarles cáncer de la piel

Nueva York, 28.—Las personas que tengan la piel muy blanca, ojos azules, pelo rojo o que tengan pecas, deben evitar el sol, ya que pueden verse afectados por la enfermedad del cáncer de la piel, que es la forma más común del cáncer, ha revelado el doctor Francis Lunn, de la Universidad de Minnesota, durante la reunión anual de la Sociedad Americana del Cáncer.

Puso de relieve que las personas de piel oscura, los negros en particular, son menos propensos a sufrir los efectos de la enfermedad.—Efe.

Setecientos invitados esperaban a la Callas en una recepción en su hogar

Pero ésta avisó que no podía asistir

Kansas City, 28.—Más de setecientos invitados elegantemente vestidos, entre los que se encontraba el gobernador James T. Blair, de Misouri, esperaron en vano ver a la soprano María Callas en una recepción ofrecida anoche en su hogar.

El museo de arte Nelson, fue el escenario de una recepción patrocinada por la Sociedad de Amigos del Arte, que organiza también un concierto en esta ciudad para esta noche.

Un cuarteto se encontraba interpretando un vals de Strauss cuando sonó el teléfono para comunicar desde el hotel Muehlebach que la famosa cantante no podría asistir al acto.

David Sticelber, que organizó personalmente la fiesta, declaró que renunciaba a ir a visitar a la cantante porque estaba «agotada» y tenía la garganta irritada.—Efe.

NUEVO SELLO SOVIETICO

Commemorativo del viaje de Kruschef a Estados Unidos

Estocolmo, 28.—Un nuevo sello soviético ha sido emitido hoy, para conmemorar el viaje de visita de Kruschef a Estados Unidos. Se trata de un sello de sesenta kopéck en dos colores, para correspondencia destinada al extranjero, con la torre de Spasskaya del Kremlin en un lado y el edificio del Capitolio de Washington en otro.